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Fresh Breeze Laundry Fragrance

Naziv proizvoda:Miris za veš "Svež povetarac".

Olfaktivna klasifikacija: Fresh Breeze Fragrance Oil, pripada grupi cvetno-svežih
(Floral–Fresh) mirisa, sa izraženim čistim i puderastim karakterom. Kompozicija je
oblikovana u okviru tzv. „clean laundry“ olfaktivnog profila, koji se odlikuje sapunskom
svežinom, vazdušastom lakoćom i blagom cvetnom elegancijom. Sekundarno, miris
pokazuje puderaste i blago voćne nijanse, uz stabilnu drvenasto-amber bazu koja
doprinosi trajnosti i zaokruženosti kompozicije.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je uravnotežena, srednjeg do jačeg intenziteta, sa
stabilnom difuzijom i dugotrajnim prisustvom na tekstilu, pri čemu zadržava prijatan i
nenametljiv karakter. Otvaranje mirisa formirano je kombinacijom belog cveća i svežih
nota, koje daju jasan i čist početni utisak. Ova faza karakteriše se izraženom lakoćom i
vazdušastim kvalitetom, uz blagu sapunsku asocijaciju koja definiše celokupan pravac
kompozicije. U srednjem sloju razvija se skladan cvetno-voćni buket u kojem
dominiraju ljubičica, breskva, ljiljan i božur. Ljubičica unosi finu puderastu strukturu,
dok breskva daje blagu slatkoću i zaobljenost. Ljiljan i božur doprinose cvetnoj punoći i
svežini, čime se formira stabilno i prepoznatljivo srce mirisa.

Bazna struktura zasnovana je na kombinaciji kedra, ambra i sandalovine. Kedar daje
suvu drvenastu osnovu, dok ambar obezbeđuje toplinu i postojanost. Sandalovina
unosi kremastu mekoću i dodatno stabilizuje kompoziciju, produžavajući osećaj
čistoće i prijatnosti. Ovakva baza omogućava postepeni prelaz iz svežeg početka u
topliju, ali i dalje čistu završnicu.

Dominantni akordi ove kompozicije obuhvataju fresh/clean, floral soft, powdery i
woody warm profil, koji zajedno stvaraju balans između svežine i topline. Cvetni
aspekt je izražen kroz belo cveće i nežne floralne note, dok voćni segment ostaje
suptilan i funkcionalan, bez dominacije. Drvenasti i ambrasti sloj obezbeđuje
stabilnost i trajnost, dok puderasti karakter doprinosi percepciji mekoće i čistoće.
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Primena: Fresh Breeze Fragrance Oil (Souffle de fraîcheur) namenjen je primarno za
upotrebu u deterdžentima za veš, gde se preporučuje koncentracija u rasponu od 3 do
5%, kao i u tečnim sapunima za rublje, sa preporučenim doziranjem od 2 do 5%. U
ovim sistemima pokazuje dobru tehnološku stabilnost i izražen senzorički efekat
čistoće. U ovim formulacijama, miris se ponaša stabilno i predvidivo. Intenzitet je
srednji do jači, difuzija ravnomerna, a trajnost na tekstilu visoka. Posebno je izražen
efekat čistoće, koji ostaje prisutan tokom celog perioda percepcije mirisa, uz blagu
toplinu u završnoj fazi koja doprinosi prijatnom senzornom doživljaju. Primena u
drugim tipovima proizvoda, uključujući sveće, voskove, difuzere, tekstilne sprejeve,
kozmetičke formulacije i sredstva za čišćenje, ne preporučuje se zbog neadekvatne
kompatibilnosti i smanjene stabilnosti mirisne kompozicije.


